

第三期寻宝活动正筹备

宝物、场地和冠名商已开始征集

本报滕州6月18日讯(记者 孔红星)“下次寻宝活动什么时候举行啊?”滕州市民王女士看到第二期的寻宝活动报道后,迫切地电话咨询。

王女士说,她在报纸上看到滕州举行了两期活动,很新颖,具有很强的参与性,但因工作原因没有带孩子参加。“孩子最近周

末有空,想陪孩子体验一下活动的乐趣。”

“我看着奖品中有鞋王专卖店的擦鞋卡,我在下期的寻宝活动中,一定多找几张。”市民黄先生说,他参加了两次寻宝,第一次找到了两张爱尚健身房的健身卡。本来就是健身房的会员,现在把两张健身卡送给了朋友,有空

就一起去锻炼身体。“夏季到来,家里的皮鞋也该好好保养了。如果能寻到鞋王的皮鞋美容卡,那就很方便了。”

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”、场地和冠名商。凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企业

单位,本报均相应地给予各种宣传回报。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。

本报将专门制作宝物标志,寻宝者只要在特定区域内寻找到标志,即可兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参加寻宝,一定要

及早到场排队报名。

您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?您想寻找到“钻石”宝物吗?您想体验全民总动员的激情吗?即日起关注本报“寻宝”系列报道吧!神秘的TA将与您一起,开始欢乐的寻宝旅程。详细内容可电话咨询18663271097或者加入齐鲁晚报滕州群235992993。

张汪镇 打造“网格化” 计生服务模式

张汪镇不断创新工作机制,强化流动人口计划生育工作,打造“网格化”流动人口计划生育服务管理。

该镇针对新时期流动人口的复杂流势,狠抓流动人口计划生育源头工作。积极做好流动人口流出前登记建档,办理《婚育证明》,建立与流动人口联系制度,及时查验《婚育证明》等管理工作;充分运用全省流动人口计生信息网络平台和公安户籍网,及时接收、反馈和通报流动人口计划生育信息,确保全县流动人口计生信息平台的接收率、反馈率和通报率均达99%以上;大力推行流动人口计生“网格化”服务管理模式,以村为单元划分为若干个“小网格”,形成全方位的服务管理格局。

(通讯员 张鹏)

张汪镇 多元化服务 提升计生工作水平

为满足群众日益增长的计划生育、优生优育、生殖健康、家庭保健等知识需求,张汪镇计生办不断创新工作方法,采用多元化服务,大力提升工作水平。

据悉,该镇加大宣传力度,通过发放宣传彩页、悬挂横幅等形式,把计生政策宣传到户、到人。同时,开展育龄妇女生殖健康讲座增加青少年心理健康讲堂,老年人幸福晚年的讲座,将服务领域多元化拓展服务对象由育龄妇女逐步向全体公民延伸,以家庭和谐带动社会和谐,让更多群众享受到人口计生工作带来的亲情服务。

(通讯员 陈建彤)

龙阳镇 互助组帮扶 困难计生家庭

三夏期间,龙阳镇计生协会组织广大留守妇女成立生产互助组,帮助留守妇女、留守老人、困难计生家庭开展三夏生产,切实解决农村缺劳力、缺机械、缺技术等难题。

在镇计生协会的倡导下,各村计生协会结合本村实际,组织留守妇女家庭三户五户自由组合,根据各户小麦成熟情况,由村里统一调配机械,集中时间、集中劳力搞好三夏生产。在做好自家收种的基础上互助组还积极帮助五保老人、留守老人、困难计生家庭抢收抢种,确保颗粒归仓。同时,镇计生协会联合农技部门,组织技术人员走进田间地头,开展技术咨询等活动,受到大家一致好评。

(通讯员 邵绍义)

西岗田岗小学 校本课程考核

为进一步落实素质教育,培养合格加特长的学生,为学生提供多角度、宽领域、多层面的平台,使不同兴趣爱好学生得到了充分发展,经学校研究决定,6月17日,西岗镇田岗小学集中对学校所开设的校本课程进行了综合考核。

考核分为两个层次,首先由科任教师对学生进行测试,然后有学校组成测评小组分别对每位教师进行综合评价。通过对学生的评价,学生特色作品展演,都体现了教师对学生的尊重,体现了学生的自主参与,体现了活动目标的多元化和活动内容的宽泛性。真正把学校的办学理念落到实处,为学生终身发展奠定了坚实的基础。

(通讯员 王传玲)

枣庄红十字会滕州采集造血干细胞样本

227名志愿者撸袖献血样

文/片 本报记者 甘倩茹

17日,枣庄红十字会在滕州进行造血干细胞样本的采集,四个多小时的时间共有227名志愿者撸袖献血样。据了解,本次血样采集将分四天在四个地点采集,第一站在滕州市伤骨医院,然后分别在山亭区、峰城区和枣矿集团进行采集,计划共采集样本600人份。



采集血样时这名志愿者一直保持微笑。

四个多小时,227名志愿者撸袖

17日一大早,滕州市伤骨医院就聚集了不少前来献血的志愿者,本来打算八点半开始采集血样,因人多提前了十五分钟开始。

志愿者们需要先填写《志愿捐献者同意书和登记表》。“如果配型成功我

将义无反顾捐献。”在滕州市洪绪镇工作的赵欣一边填表一边告诉记者,她和表姐一起来采集样本,共同经历这件事她们认为比较有意义的事情。赵欣的表姐李静说:“我本身是名护士,赵欣也学习过临床医学,听说今天可以志愿

采集血样,我们就赶过来了。血样资料人中国造血干细胞捐献者资料库,让更多的患者可以找到合适的配型,拯救更多的白血病患者。”

17日,滕州最高气温达到37.1℃,志愿者挤在医院的走廊和病房里,每

个人都汗流浃背。虽然天气炎热,志愿者们还是耐心的填表格,排队,有个志愿者血管不好找,挨了一针之后,休息过后医护人员问她还要不要采集,她咬咬牙把另外一个胳膊伸出来,决心献血样。

据枣庄红十字会业务

负责人王新甫介绍,第一站采集设在滕州市伤骨医院,接下来三天的采集分别在山亭区、峰城区和枣矿集团,共计划采集600人份样本。在滕州伤骨医院,从早上八点十五开始采集血样,到十二点半左右结束,共采集了227人份的样本。

滕州已有四人成功捐献

据王新甫介绍,目前枣庄已经成功捐献造血干细胞24例,其中滕州成功捐献4例。提起这些捐献成功的志愿者,他都记得很清楚:“咱滕州这几位捐献者分别是大学生村官汪凯、界河镇的商显勇、首战战士涉外捐献造血干细胞的徐士玉和

最近捐献成功的秦静。”

在造血干细胞采集现场,枣庄红十字会和滕州红十字会工作人员穿梭在人群中,接受志愿者的现场咨询。在人群中已经全身湿透的王新甫,不停地向志愿者宣传关于捐献造血干细胞的相关知识。

他对志愿者介绍,造血干细胞通俗的说就是细胞的母亲,一个健康的成年人体内大约有二千毫升左右的造血干细胞,而捐献造血干细胞时不会超过三百毫升,并且会在一至两个星期里恢复正常水平。他还时不时的举出自己亲身经历的

一些实例,让志愿者对捐献造血干细胞有更深的认识。他举例介绍,2005年自己刚参加工作不久,枣庄朱茂伟第一例造血干细胞成功捐献时,他在济南军区总医院见到一个16岁的白血病女孩,那位母亲很羡慕配对成功的白血病患者。而这个女

孩从10岁患病时就开始等待,最终在17岁花季年龄离开人世,共等待合适配型七年。所以他希望更多的志愿者可以采集血样,只需要用针管抽取8毫升左右的血液,就可以加入中华骨髓库,给更多的白血病患者带去希望。

滕州小麦收割完毕

86万亩小麦喜获丰收



►木石镇山口村小麦收割。本报通讯员 徐哲峰 摄

本报滕州6月18日讯(记者 甘倩茹) 18日,记者从农业局获悉,滕州市夏收小麦已于17日全部收割完毕。2013年滕州夏收小麦86万亩,总产量46.3万吨,比去年略高。

据了解,滕州市今年和去年的夏收小麦面积均

为86万亩,已于17日全部收割完毕。今年总产量46.3万吨,比去年的46.1万吨略高。其中,机收面积达到85.48万亩,机割率达到了99.4%。滕州是全国粮食生产大县,其地貌和较好的水利、土壤条件使粮食优质高产,总产量在山东

地区位居前列。

为了确保三夏麦收工作,有关部门和镇街每天调度,通过开展防火教育,加强卖场特别是田间火源管理,建立巡逻队伍,提高了村民的安全意识,保障了夏收小麦工作的顺利进行。